
 
 

   

Αθήνα, 29 Μαΐου 2023 

 

Υποψηφιότητες για την εκλογή δύο εκπροσώπων των Μετόχων της 

Μειοψηφίας στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 

 

Σε συνέχεια της από 16 Μαΐου 2023 εταιρικής ανακοίνωσης, η ΕΥΔΑΠ δημοσιοποιεί 

με αλφαβητική σειρά, τις κάτωθι εμπροθέσμως υποβληθείσες υποψηφιότητες για τις 

θέσεις δύο (2) εκπροσώπων των Μετόχων της Μειοψηφίας στο Διοικητικό Συμβούλιο 

της ΕΥΔΑΠ: 

Χρήστος Μηστριώτης  

Ο Χρήστος Μηστριώτης έχει περισσότερα από 18 χρόνια εμπειρίας στη Διαχείριση 

Διαθεσίμων & Χρηματοοικονομικών και των Επενδύσεων, ενώ συμμετέχει στο ΔΣ 

της ΕΥΔΑΠ από το 2008. Έχει διατελέσει Γενικός Οικονομικός Διευθυντής ενός από 

τους κορυφαίους και πιο ιστορικούς Ομίλους ΜΜΕ στην Ελλάδα, επίσης ήταν 

επικεφαλής των μη ναυτιλιακών επενδύσεων σε διακεκριμένο φορέα εκμετάλλευσης 

πλοίων και ιδιοκτήτη περισσότερων από 80 πλοίων, συμπεριλαμβανομένης μιας 

εισηγμένης στον Nasdaq εταιρείας. Έχει διατελέσει Group Treasurer σε έναν 

παγκόσμιο κορυφαίο Όμιλο προμηθευτών λύσεων πληροφορικής τυχερών 

παιχνιδιών σε 52 χώρες, ως Chief Investment Officer κορυφαίου πολυεθνικού 

Ομίλου που ειδικεύεται σε τομείς όπως: παροχή υπηρεσιών σταθερής τηλεφωνίας, 

λύσεις και υπηρεσίες πληροφορικής, ηλεκτρονικά συστήματα άμυνας, κατασκευές 

και ακίνητα. Ο κ. Μηστριώτης έχει επίσης διατελέσει μέλος σε πολλές θέσεις 

διοικητικών συμβουλίων, τόσο σε μη εισηγμένες όσο και σε εισηγμένες εταιρείες του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών. Στην ΕΥΔΑΠ εκτός από Μέλος ΔΣ είναι και Μέλος της 

Επιτροπής Διαχείρισης Κινδύνων. Αποφοίτησε από το Imperial College του Λονδίνου 

με μεταπτυχιακό στα Χρηματοοικονομικά. 

Παναγιώτης Σκουλαρίκης 

Ο Παναγιώτης Σκουλαρίκης είναι τραπεζικό στέλεχος με σημαντική εμπειρία στον 

χρηματοπιστωτικό τομέα σε καίριες θέσεις ευθύνης. Διαθέτει εξειδίκευση σε θέματα 

στρατηγικού σχεδιασμού και μετασχηματισμού, σχέσεων με εποπτικές αρχές και με 

την επενδυτική κοινότητα, ενώ παράλληλα εστιάζει στα ζητήματα εταιρικής 

διακυβέρνησης και συστημάτων εσωτερικού ελέγχου. 

Ως μέλος του ΔΣ της ΕΥΔΑΠ από το 2010 εκπροσωπεί τους μετόχους μειοψηφίας με 

συμμετοχή επίσης στην Επιτροπή Στρατηγικής, Καινοτομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης 

καθώς και της Επιτροπής Αμοιβών και Υποψηφιοτήτων. Στο παρελθόν έχει 

διατελέσει μέλος του Δ.Σ. της ΑΤΕ Αμοιβαία Κεφάλαια. 

Είναι Γενικός Διευθυντής της Τράπεζας Πειραιώς με βασικές αρμοδιότητες την 

διαχείριση των σχέσεων με τις Εποπτικές Αρχές (ECB, SSM, SRB, ΤτΕ), το Ταμείο 

Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας καθώς και τον συντονισμό των εκτελεστικών 

λειτουργιών του Ομίλου. 

Έχει εργαστεί στην Citibank NA στο Λονδίνο στους τομείς των χρεογράφων και της 

διαχείρισης ρευστότητας, ενώ επί σειρά ετών κατείχε διάφορες διευθυντικές θέσεις 



 
στην Αγροτική Τράπεζα με έμφαση τον στρατηγικό σχεδιασμό, την οργανωτική 

ανασυγκρότηση και τις σχέσεις με την επενδυτική κοινότητα. 

Είναι απόφοιτος του Κολλεγίου Αθηνών (’89), με πτυχίο οικονομικών από το 

Πανεπιστήμιο Αθηνών (’92) και μεταπτυχιακές σπουδές στο London School of 

Economics απ’ όπου έλαβε M.Sc. στα Οικονομικά/Επιχειρησιακή Έρευνα και M.Phil. 

στα Οικονομικά/Ευρωπαϊκές Σπουδές. Επίσης κατέχει πιστοποίηση από το INSEAD 

σε θέματα Εταιρικής Διακυβέρνησης & Αποφάσεων ΔΣ ως απόφοιτος του 

International Directors Programme. 

Γεώργιος Τσιάμης 

Ο Γεώργιος Τσιάμης είναι μέτοχος της ΕΥΔΑΠ. Μέχρι το 2011 ήταν ελεύθερος 

επαγγελματίας και παράλληλα ασχολούταν με κατασκευές κτιρίων. Την παρούσα 

χρονική στιγμή ασχολείται με εκμετάλλευση ακίνητης περιουσίας. Στην τελευταία 

συνέλευση της Τράπεζας της Ελλάδος ήταν υποψήφιος για το Γενικό Συμβούλιο της 

Τράπεζας ενώ έχει υπάρξει ξανά υποψήφιος για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΥΔΑΠ. 

Τα τελευταία τριάντα χρόνια είναι μέτοχος σε διάφορες εταιρείες και συμμετέχει στις 

συνελεύσεις των μετόχων εισηγμένων και μη. Ενδιαφέρεται για την διασφάλιση της 

προόδου και την εξέλιξη της Εταιρείας. 


